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SİRKÜLER NO: YORDAM–2017/S–49     İST. 19.12.2017 

 

2018 YILINA İLİŞKİN YÜKÜMLÜLÜKLER  

 

 
İşletmelerin 31.12.2017 tarihine kadar yapması gereken işlemler ile 2018 yılındaki 

yükümlülükleri ile ilgili hatırlatmalarımız bu sirküleri konusunu oluşturmaktadır. 

 

1. 2016 yılı brüt cirosu 10.000.000,-TL aşan işletmeler E-Defter ve E- Fatura sistemine 

dâhil olacakları için 31.12.2017 tarihine kadar elektronik mühür’ ü temin etmek 

zorundadır. 

 

2. E-ticaret kapsamında faaliyette bulunan işletmelerden 2016 takvim dönemi tüm 

satışları brüt 5.000.000,-TL aşanlar E-arşiv sistemi üzerinden tüm faturalarını 

düzenlemek zorundadır.  

 

3. 2014 yılı cirosu 150.000,-TL den düşük olan işletmelerde kullanılan eski dönem 

yazarkasalar(ÖKC) ve banka pos cihazları 01.01.2018 tarihinden sonra 

kullanılamayacaktır. 01.01.2018 tarihinden itibaren EFT-POS özelliği olan ÖKC 

kullanılacaktır. 20 üzeri eski nesil ödeme kaydedici cihazı olan işletmelere ilişkin 

açıklamalarımız 09.10.2017 tarih ve YORDAM–2017/S–42 sayılı sirkülerimizde 

mevcuttur. 

 

4. Kurumların 2018, 2019, 2020 vergilendirme dönemlerine ait kurum kazançlarına 

kurumlar vergisi oranı %20 yerine %22 oranında uygulanacaktır.  

 

5. İndirimli orana tabi teslimler nedeni ile iadeye konu KDV uygulamasına göre 2017 

yılı için talep edilecek tutar Kasım/2017 KDV beyannamesinde gösterilecektir. 

İndirimli vergi oranına tabi teslim ve hizmetlerde iade uygulaması ile ilgili bu sınır 

31.01.2017 tarihli ve 2017/9759 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 2017 yılı için 

10.000 TL olarak belirlenmiştir. 

 

6. 50 kişi ve üzeri çalışanı olan özel sektör işverenleri 01.01.2018 tarihinden itibaren 

çalışanlarını Bireysel emeklilik sistemine (BES) dâhil edecektir.   

 

7. Serbest meslek mükellefleri; 2018 takvim dönemi kayıtlarını Maliye Bakanlığı Gelir 

İdaresi ‘nce oluşturulan https://www.defterbeyan.gov.tr/ portal üzerinden 

tutacaklardır. Başvuruları sistem üzerinden yapabilirler.  

 

 

 

SAYGILARIMIZLA,…  

 

https://www.defterbeyan.gov.tr/

